
☆き ら き ら☆
浜松市立入野小学校 ２年学年だより ．９ 平成２３年１１月３０日NO

「光陰矢のごとし ・・・早いもので、２学期も最後の月「師走」を迎えました。」

二学期は、学習発表会や校外学習、学校公開など、いろいろな行事や活動がありました。

特に、学習発表会では、２年生の輝く笑顔やエネルギッシュな発表や歌が、元気ですばらしいと大評判

になりました。きっと子どもたちの一人ひとりの心の中にも、充実した思い出として、残っていると確信

しています。たくさんの応援とご参観をありがとうございました。

１２月にも、市の定着度調査やさなるこの日、博士テストなどがあります。これまでの学習・生活を振

り返り、意欲を持って、取り組むことができるよう子どもたちを励ましていきたいと思います。御家庭で

の御支援・御協力をよろしくお願いいたします。

１２月の学習予定

国語 おもちゃの作り方 音楽 ようすをおもいうかべよう

きみたちは図書館たんていだん ・海とおひさま

わたしはおねえさん ・小ぎつね

たのしい冬 ・夕やけこやけ

算数 かけ算九九の表 図工 うつしてうつして

かけ算九九ゲーム

生活 のりものにのって出かけよう 体育 鬼あそび

昔のあそびをしよう とび箱あそび

リズムあそび

お 知 ら せ
☆たて笛の購入について

３年生より、音楽で、縦笛を使用します。注文袋を３学期が始まったら、すぐにお分けしますので、注

文してください。ヤマハリコーダー ＹＲＳー３０１Ⅲのジャーマン式を揃えて購入します。家にあると

いう場合も同じ物であるか、確認をお願いします。

☆浜松市定着度調査について
○日時 １２月１日（木 、２・３時間目）

○範囲 国語 漢字の書き 筆順 １年生で習った漢字

漢字の読み ２年生の上で習った漢字

その他 主語と述語、作文の書き方など習った学習内容

算数 表とグラフ 時こくと時間 たし算・ひき算 長さ １００より大きい数

水のりょう 三角形と四角形 かけ算



☆博士テストについて
○日時 １２月７日（水）

○国語 ２学期までに習った漢字の読み書き

○算数 ２学期までに学習した内容

※定着度調査や博士テスト、漢字テストなどの結果からぐんぐんタイムへの参加を呼び掛けします。

☆さなるこの日（持久走）について
○日時 １２月２日（金） （雨天順延１２月６日（月 ））

２年男子 ９：５５～

２年女子 １０：００～

、 、 。○目標 自分のめあてをもって 友達と励まし合いながら 湖畔の遊歩道を自分のペースで走る

○場所 佐鳴湖東岸

○持ち物 赤白帽子 防寒具（上着）タオル 水筒

○コース Ｂコース 役７５０ｍ ※力強い応援を、お願いいたします。

☆おすすめの本２０冊を読もう！
○読書は心と頭の栄養と言われます。特に、おすすめの本２０冊は、２年生に読んでほしい本です。

必ず２０冊を読破するようにさせてください。読破賞の賞状が授与されます。

☆いろいろな体験をしています。
電車に乗って 切符を買って、改札を通って

学習発表会「ピラミッドのうた」 「のりものにのって出かけよう」海の中へ


